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PRESIDENCIA DEL C. DIPUTADO JESÚS EDUARDO CEDILLO CONTRERAS. 
 
 
EN LA SALA DE JUNTAS “BICENTENARIO DEL LIC. BENITO JUÁREZ”, SIENDO LAS 16:13 

HORAS DEL DÍA 17 DE ABRIL DE 2013, ENSEGUIDA PROCEDIO A INSTRUIRLE A LA 
SECRETARIA EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR EL QUÓRUM DE LEY CONTANDO 
CON LA PRESENCIA DE LOS DIPUTADOS: 
 
     

PRESIDENTE: DIP. JESÚS EDUARDO CEDILLO 

CONTRERAS. 

 

(PRESENTE) 
 

VICEPRESIDENTE: DIP. ERNESTO JOSÉ QUINTANILLA 

VILLARREAL. 

 

(PRESENTE) 
 

SECRETARIO:  DIP. REBECA CLOUTHIER 

CARRILLO. 

 

(PRESENTE) 

VOCAL: DIP. JOSÉ ANTONIO GONZÁLEZ 

VILLARREAL.   

 

(AUSENTE CON 

AVISO) 

VOCAL:  DIP. EDUARDO ARGUIJO 

BALDENEGRO. 
(PRESENTE) 

 
 
UNA VEZ VERIFICADO EL QUÓRUM DE LEY CONFORME AL ARTÍCULO 51 PÁRRAFO 

TERCERO, DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DEL CONGRESO DEL 

ESTADO, N.L., SE PROCEDIÓ A DAR LECTURA AL ORDEN DEL DÍA BAJO EL CUAL SE 

LLEVÓ A CABO LA REUNIÓN SIENDO EL SIGUIENTE:  
 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 
2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA. 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN DE LA REUNIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DEL COMITÉ, MES DE MARZO DE 2013. 
5. ASUNTOS GENERALES. 
6. CLAUSURA DE LA REUNIÓN. 
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SE PUSO A CONSIDERACIÓN DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ EL ORDEN DEL DÍA, 
SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. (Dip. Jesús Eduardo Cedillo Contreras, Dip. 
Ernesto José Quintanilla Villarreal, Dip. Rebeca Clouthier Carrillo, Dip. Eduardo 
Arguijo Baldenegro). 
 
CONTINUANDO CON EL TERCER PUNTO QUE FUE LA LECTURA, DISCUSIÓN Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, SE PROPUSO QUE 
UNA VEZ CIRCULADA CON ANTERIORIDAD, SE OMITIERA LA LECTURA ÍNTEGRA 
DE LA MISMA Y SE PROCEDIERA A APROBAR SU CONTENIDO, APROBÁNDOSE 
POR UNANIMIDAD. (Dip. Jesús Eduardo Cedillo Contreras, Dip. Ernesto José 
Quintanilla Villarreal, Dip. Rebeca Clouthier Carrillo, Dip. Eduardo Arguijo 
Baldenegro). 
 
UNA VEZ TERMINADO EL PUNTO ANTERIOR, SE PASO AL SIGUIENTE PUNTO QUE FUE 
EL INFORME DEL COMITÉ, SE LE SOLICITÓ A LA C. DIP. SECRETARIA DIERA LECTURA AL 
INFORME. 
 

LXXIII LEGISLATURA 
ESTADISTICA SEGUIMIENTO DE ACUERDOS 

MES DE MARZO DE 2013 

 
AUTORIDADES LXXIII 

APROBADOS 
LXXIII 

 
PENDIENTES 

LXXIII 
 

RESUELTOS 
Gobierno Federal                                      12 5 7 
Gobierno Estatal                                              52 48 4 
Gobierno Municipal                                             17 16 1 
Cámara de Senadores                                          2 2 0 
Cámara de Diputados                                            1 0 1 
TOTAL                                                                 84 71 13 

 

LEGISLATURA EXHORTOS 
APROBADOS 

EXHORTOS 
CONTESTADOS 

PENDIENTES PORCENTAJE 
DE AVANCE 

LXXIII 88   17  71 19% 
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UNA VEZ TERMINADO EL PUNTO ANTERIOR, SE PASO AL SIGUIENTE PUNTO QUE FUE 
ASUNTOS GENERALES, SE PREGUNTÓ SI ALGUNO DE LOS DIPUTADOS TENÍA ALGÚN 
TEMA A TRATAR SÍRVASE EN MANIFESTARLO DE LA MANERA ACOSTUMBRADA. 
 
EN ESTE PUNTO EL C. DIP. EDUARDO ARGUIJO BALDENEGRO REFIRIÓ AL C. 
PRESIDENTE QUE EN SU INFORME AL PLENO HAGA INCAPIE QUE HAY DOS ENTES 
PUBLICOS QUE SE ENCUENTRAN RESAGADOS EN LA CONTESTACION DE LOS 
EXHORTOS COMO LO SON EL GOBIERNO ESTATAL Y MUNICIPA.  
 
EN ESTE MISMO PUNTO LA C. DIP REBECA CLOUTHIER CARRILLO MENCIONÓ QUE EL 
GOBIERNO DEL ESTADO TIENE CUARENTA Y OCHO EXHORTOS PENDIENTES DE 
CINCUENTA Y DOS; Y LOS GOBIERNOS MUNICIPALES TIENEN DIECISEIS EXHORTOS 
PENDIENTES DE DIESICIETE QUE SE LES HAN ENVIADO; Y COMENTÓ QUE LAS 
AUTORIDADES HAN HECHO CASO OMISO. 
 
SIGUIENTO EN EL MISMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA  EL C. DIP. PRESIDENTE 
SOLICITÓ A LA C. DIP. SECRETARIA INFORMAR Y DAR LECTURA DE LAS 
CONTESTACIONES A LOS EXHORTOS CON NÚMERO DE ACUERDO ADMINISTRATIVO, 
128, 143, 165, Y 168, DE LA LXXIIII LEGISLATURA, CUYO STATUS ES CERRADO. 
 
TERMINADA LA LECTURA, VOLVIO A SOLICITAR A LA SECRETARIA DIERA A 
CONOCER A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ LAS CONTESTACIONES QUE SE 
RECIBIERON PERO QUE NO MODIFICAN EL ESTATUS DE LOS EXHORTOS, SIENDO LOS 
SIGUIENTES ACUERDOS ADMINISTRATIVOS: 10, 18, 19, 28, 30, 33, 88, 104, 134 Y 157.  
 
LO ANTERIOR MOTIVÓ QUE EL C. DIP. PRESIDENTE RECONOCIERA A LOS MUNICIPIOS 
DE GUADALUPE, SANTIAGO, MONTEMORELOS Y HUALAHUISES POR SU 
CONSTANCIA EN LAS CONTESTACIONES A LOS EXHORTOS HACIENDO HINCAPIE EN 
QUE TODAS ESTAS CONTESTACIONES FUERON TOMADAS EN CUENTA Y REFLEJADAS 
EN EL INFORME DEL MES DE MARZO. 
 
EL C. DIP. EDUARDO ARGUIJO BALDENEGRO PROPONE QUE SE RECONOSCAN EN 
TRIBUNA A LOS MUNICIPOS QUE ESTAN CUMPLIENDO CON LAS CONTESTACIONES A 
LOS EXHORTOS, LA C. DIP. REBECA CLOUTHIER CARRILLO ASEVERA QUE LE REMITEN 
OFICIOS DE CONTESTACIONES QUE NO LE CORRESPONDEN A ELLA COMO 
COMISIÓN DE VIGILANCIA, QUE EXISTE UNA CONFUSION Y QUE DEBE DE SER AL 
COMITÉ DE SEGUIMIENTO DE ACUERDOS, SEÑALÓ QUE ES UN ERROR DE OFICIALIA 
MAYOR. 
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EN VIRTUD DE NO EXISTIR MÁS ASUNTOS EN GENERAL, SE PROCEDIÓ A LA CLAUSURA 
DE LA REUNIÓN, SIENDO LAS 16:31 HORAS DEL DÍA 17 DE ABRIL DE 2013. 
 
SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL 

PÁRRAFO CUARTO DEL ARTÍCULO 51 DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO 

INTERIOR DEL CONGRESO. 
 
 

COMITÉ DE SEGUIMIENTO A ACUERDOS 
 

 
 
 
 
 
NOTA: LAS INTERVENCIONES DE LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, SE ENCUENTRAN REGISTRADAS Y 

ARCHIVADAS EN LA OFICIALÍA MAYOR DE ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO. 

PRESIDENTE 
 
 

DIP. JESÚS EDUARDO CEDILLO 
CONTRERAS 

 

SECRETARIA 
 
 

DIP.  REBECA CLOUTHIER CARRILLO 


